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A* idegen-adó eddig még hiányáéit, tehát a fő­
város kreál egy idegen-adót is, amelyet a szállodák, 
a penziók és a szanatóriumok lakói fognak fizetni.

Valljuk meg, hogy az idegen-adó nem is tartozik 
a legigazságtalánabb adók k5zé. Budapest adminisztrá­
ciója« karbantartása rengeteg pénzt eszik meg. Ezt a 
temérdek pénzt pedig Budapest agyonadóztatott lakói 
adják össze direkt és indirekt adókban. A mi kedves 
vendégeink: a szállodák, a szanatóriumok és penziók 
lakói eddig minden külön fizetség nélkül élvezték Bu­
dapest világvárosi mivoltát. A főváros nem kért be­
lépődíjat a vendégeitől addig, amíg a főváros háztar­
tása nem szorult rá ezekre a belépődijakra, de most 
már rászorul, nehát megcsinálja az idegen-adót, amely­
ből harmincmillió koronát szeretne bevenni.

Az idegen-adó progresszív adó lesz, amelyet az elfog­
lalt szobák napi ára után fizet a hotelek, szanatóriumok 
és penziók lakója. Ha a szoba napi ára a 60 koronát 
meg nem haladja, akkor a szobaár 20%-át; ha a szoba­
ár 60 koronánál nagyobb, de a száz koronát meg nem 
haladja, akkor a szobaár 40%-át; ha pedig a szoba 
napi ára a száz koronát is meghaladja, akkor a szoba­
ár 50%át kell idegen-adóban fizetni a „vendégnek“, j 
Az idegen-adót nem Budapesten találták ki. A német | 
és az osztrák nagyvárosokban már régebb idő óta. je- j

leötds bevételi forrása, a községnek az idegen-adó.
Ez ellen a tervezet ellen legfeljebb azt lehetne ki­

fogásképpen felhoani, hogy tulmagas. Erre az ellen­
vetésre azonban a főváros pénzügyi osztálya azt 
mondja, hogy iga* ugyan, hogy a külföldi városokban 
alacsonyabb az „idegen-adó“ kulcsa, de a külföldi 
nagyv árosokban magasabbak, sőt sokkal magasabbak 
a hotelszobák árai; úgy, hogy végeredményben a 
pesti „idegen“ sem fog többet fizetni, mint hogyha 
Béesben, vagy Berlinben töltene el néhány napot. Azt 
pedig bizonyára maguk az „idegenek“ sem tartják tel­
jesen igazságtalannak, hogy valamicskével nekik is 
hozzá kell járulniok ennek a nagyvárosnak háztartási 
költségeihez. Hotel hetven van Budapesten, ezek közül 
tizenkét nagy-szálloda; penzió van negyven és szana­
tórium* 14. Ezekre vár a feladat, hogy a fővárosnak 
megszerezzék azt m  évi harmincmillió koronát, ame­
lyet a főváros kedves vendégeitől, az idegenektől 
vár. Az idegen-adó — ha jól meggondoljuk — szin­
tén afféle fényüzégi adóféle, mert hát el lehet-e kép­
zelni manapság nagyobb fényűzést, mintha az ember 
egy városban idegen és egy hotel vendégszeretetét 
kénytelen igénybeveomL A főváros tanácsa a jövő év 
február elsején szeretné életbeléptetni as idegen- 
adót.


